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ZÁHONYI VASUTAS 
XV. évfolyam, 31 szám 2026. április 27 

Tettek és szavak mentén 

Mondják, egy országot, annak vezetését többek között a közszol-
gáltatások minősége, fejlődése alapján célszerű minősíteni. Leginkább 
azért, mert azok működése a mindenkori kormányzat legfontosabb 
feladatai közé tartozik. Közülük is kiemelkedő szerepe van a közle-
kedésnek, hiszen a mindennapi élet, egy ország működése múlik 
annak minőségén, hozzáférhetőségén és költségein. Ám a pénz, a 
kényelem csak úgy ér valamit, ha egészségünk is van hozzá, melynek 
egyik fontos alapja az „élhető környezet”, a sok éve elhanyagoltnak 
látszó környezetvédelem. Mindazonáltal, ha környezetbarát közle-

kedésről beszélünk, nem kerülhető meg a vasúti közlekedés, amelyen a látszat ellenére 
szintén fellelhetők az elhanyagoltság nyomai. 

Négy éve, az akkori kormányváltás után örültünk kissé, hogy sok év óta ismét van 
minisztériuma a közeledésnek, benne a vasúttal. És ha még ez kevés lett volna, az 
újdonsült miniszter meg is jelent a Vasutasok Szakszervezetének épp aktuális kong-
resszusán, beszédet mondott, és bejelentéseket is tett – nem mindnek örültünk, de 
minden kezdet nehéz alapon túltettük magunkat rajta. Igaz, a következő négy év sem 
biztos, hogy könnyebb volt, de elszaladtak az évek, 
nemrég ismét választások voltak, és a valószínű új kor-
mányfő be is jelentette: Vitézy Dávidot jelöli közle-
kedési és beruházási miniszternek. Úgy tűnik, most 
még inkább van okunk örülni, mert nem csak minisz-
tériuma lesz a közlekedésnek, de ki tudja hány ciklus 
óta sokak szerint szakembernek van esélye a bársony-
székbe ülni a közeljövőben. 

Azt még nem tudjuk, ő megjelenik-e május végén az 
ismét aktuális VSZ-kongresszuson, azt meg talán még 
ő sem, hogy tesz-e majd bejelentéseket, ám amit eddig 
hallhattunk tőle, bizakodásra ad okot. És az sem rontja 
reputációját, hogy múlt szombaton Komlóra utazott, a 
2023-ban bezárt vasútvonal emlékmenetére. Minde-
zeket értse mindenki, ahogy jónak látja, végül is a tettek beszélnek majd mindenki 
helyett. De addig is, amig tetteket láthatunk, álljanak itt az egykori „Vasminiszter”, Baross 
Gábor életrajzírójának (Petrasovics László 1892) szavai: 

„Nem kicsinyes pártpolitikai, vagy önző célokért való küzdésben látta ő a képviselői 
kötelességek teljesítését, hanem abban a törekvésben, mely mindenben a nemzetnek 
akar hasznára válni.” 

Dolhai József 
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Régi horgászhelyünk – ma is élő hangulatban. 
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Program: 

10:00 Beszédek és koszorúzás a munkásmozgalmi emlékkőnél 

10:30 Átvonulás a Városligeti fasorra fúvószenekarral 

11:00 Kaja, zene, kavalkád – DJ Peppino 

11:00 Egy sztrájk története belülről – Szakály Martin előadása 

12:00 Gáska – moldvai táncház 

13:00 Pódiumbeszélgetés: Mit várhatnak a dolgozók az új kormánytól? 

14:00 Moszkva tér koncert 

15:00 Pódiumbeszélgetés: Milyen gazdasági es politikai mozgástere lesz az új 
kormánynak? 

16:00 Ganjálló – világzene 

Hepaj DJ 

Találkozzunk május 1-jén – ünnepeljük együtt magunkat, a 
dolgozókat! 
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HUMORSAROK 

MELLÉFOGÁS 

– Mit keresel a víz alatt? 

– Még nem jöttél rá? 

– Az a szivacs, te hülye… 

 

KÍVÁNCSISÁG 

– Juliska, megnézhetem a bugyidat? 

– Persze. Itt van a kistáskámban… 

NAGYRAVÁGYÁS 

– Azt a pirosat kérem! 

– Jaj, kislány, a termoszom nem eladó... 
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